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Основою історико-освітніх досліджень загалом, педагогічної біографіки 

зокрема, є джерельна база [1]. У межах історико-джерелознавчих студій 

Державна науково-педагогічна бібліотека України імені В. О. Сухомлинського 

(далі – ДНПБ) створює інформаційні ресурси, де всебічно представлена і 

постать видатного польського педагога, письменника і громадського діяча 

Януша Корчака (1878–1942). 

Передусім закцентуємо увагу на Колекції «Твори Я. Корчака та 

література про нього», яку фахівці з 1997 р. формують завдяки дарункам ДНПБ 

Голови товариства Януша Корчака, заслуженого вчителя України Світлани 

Василівни Петровської. Нині загальна кількість видань колекції становить 209 

примірників. Основу подарованої колекції складають твори Януша Корчака, 

видані у Польщі польською мовою – мовою оригіналу (22 примірника). Є також 

15 примірників українською мовою і 3 примірники англійською мовою та ін. 
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Увійшли до колекції й публікації про видатного педагога. За змістом це 

психолого-педагогічна, літературно-публіцистична, художня, біографічна та 

бібліографічна література. Найціннішим складником колекції є повне зібрання 

творів Януша Корчака, опубліковане у Варшаві польською мовою. Перший том 

видання вийшов друком у 1992 р. У 2008 р. видано чотирнадцятий том, який 

містить листи Януша Корчака [3]. 

Важливими для дослідників творчої спадщини Я. Корчака є 

біобібліографічні покажчики: польською мовою (1988) та англійською мовою 

(2012) [5; 6]. А також підготовлений фахівцями ДНПБ біобібліографічний 

покажчик «Польський педагог-гуманіст Януш Корчак (1878–1942): До 125-

річчя з дня народження» (2003)» [4].  

Загалом фонд ДНПБ містить твори Я. Корчака (46 видань польською, 

українською та ін. мовами) та літературу про педагога (95 видань польською, 

українською, англійською, французькою, німецькою та ін. мовами). 

Сторінка «Януш Корчак» електронного ресурсу «Видатні педагоги 

України та світу» http://dnpb.gov.ua/ua/informatsiyno-bibliohrafichni-

resursy/vydatni-pedahohy/9773-2/ найповніше розкриває основні віхи біографії, 

бібліографію, особливості вшанування пам’яті педагога тощо. Прикметно, що 

цифровий ресурс постійно оновлюється і поповнюється, інтегрує 

бібліографічну інформацію. У перспективі претендує на цілісну базу знань про 

життєвий шлях і творчий доробок педагога, вшанування його пам’яті [2]. 

Отже, постать Януша Корчака доволі об’ємно представлено в 

інформаційних друкованих та електронних ресурсах ДНПБ, які є основою для 

написання різного роду наукових праць з педагогіки, історії освіти, біографіки. 

Їх можна широко використовувати в освітньому процесі. Особливо цінними у 

руслі відкритої науки є цифрові біографічні ресурси, які забезпечують вільний 

доступ до них наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників і 

здобувачів освіти.  

 

http://dnpb.gov.ua/ua/informatsiyno-bibliohrafichni-resursy/vydatni-pedahohy/9773-2/
http://dnpb.gov.ua/ua/informatsiyno-bibliohrafichni-resursy/vydatni-pedahohy/9773-2/
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